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Initiation économique . /8 points

a) Les.M.IcC. étant a1 154,21 € par mois, calculez le salaire en euros d'un apprenti 1% année

de moins de 18 ans touchant 25 % du S.M.L.C..
115421 x 25

=288,55 €
100

(2 pts)

b)  Pour fabriquer ses giteaux le patissier a besoin de machines, de matiéres premicres et de

salariés. Il fabrique 3 000 gateaux par mois. Calculez le bénéfice réalisé sur un
Prix de vente du gateau : 3,50 €

gateau.

Coiit des machines 400 €

Cofit des matiéres premiéres 800 €

Coiit salarial 5000 €

Cofit total 6200 €

(2 pts)

Coft unitaire : —M ‘ 6200 2,06 €

000 3 000

(2 pts)

Bénéfice unitaire (prix de vente — cofit unitaire) 3,50€-2,06=1,44€ (2 pts)

Environnement juridique /6 points

a)  Dites quelle est la différence entre un Commergant et un Artisan ?
Commergant : vend sans transformer
Artisan : vend aprés transformation

b)  Tous les deux ont créé une société : une S.A.R.L.
Que signifie les lettres S.A.R.L. ?
Connaissez-vous une autre forme juridique de société ?
On accepte toute réponses approchantes :

- S.A.R.L. : Société A Responsabilité Limitée

- Société Anonyme ou entreprise unipersonnelle a responsabilité limitée.

Initiation juridique institutionnelle /3 points

a)  Le Président de la République Frangaise est élu pour :
- 5 ans
b) Par qui est-il élu ?

Par le peuple 4gé + 18 ans. On accepte toutes les réponses approchantes.
Droit social /3 points

a)  Pourquoi les salariés de cette société sont-ils en gréve ?
Pour améliorer leurs conditions de travail

b)  Citez deux autres raisons pour lesquelles les salariés peuvent faire gréve.
- Pour une augmentation de salaires
- Pour des licenciements
- Pour éviter des délocalisations

(2 pts)
(2 pts)

(1 pt)
1pY

1py

1py

(2 pts)
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